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M I N U T A 

întâlnirii cu cetăţenii satului Tănăseşti  

 30 septembrie 2012 

 
 

Întâlnirea a avut loc la Căminul Cultural Tănăseşti . 

Au participat 27 de reprezentanţi ai familiilor din satul Tănăseşti. 

Din partea administraţiei publice locale au participat: Primarul oraşului Horezu, domnul Fârtat 

Ilie, domnul Viceprimar, Popescu Cristian, doamna consilier local, Mocanu Emilia şi domnul 

Consilier asistent Relaţii cu publicul şi comunicare în aparatul de specialitate al primarului, 

Blidaru Vasile. Întâlnirea a fost înregistrată şi difuzată de Postul de televiziune Vâlcea 2 Horezu.   

 

În cadrul întâlnirii a fost abordate următoarele teme: 

 

Temele întâlnirii:  

 

1. Prezentarea Viceprimarului oraşului Horezu 

 

Domnul primar, Fârtat Ilie, informează auditoriul că, la şedinţa de constituire a Consiliului 

local din 22 iunie 2012, domnul consilier, Popescu Cristian, a fost ales în funcţia de Viceprimar 

al oraşului Horezu. Domnul Popescu Cristian a candidat la alegerile locale din data de 10 iunie 

din partea USL şi este membru al PSD, organizaţia Horezu. 

A lucrat la Spitalul orăşenesc Horezu în funcţia fiziokinetoterapeut, are experienţă în ceea ce 

priveşte lucrul cu oamenii. Prin atribuţiunile care i s-au delegat de către primar este şi aceea a 

coordonării Compartimentului Asistenţă Socială din primărie, compartiment care gestionează 

toate tipurile de ajutoare sociale şi alocaţii de sprijin. Speră într-o colaborare bună cu membrii 

comunităţii satului Tănăseşti, în special în ceea priveşte gospodărirea şi întreţinerea domeniului 

public (drumuri, şanţuri, apă, păşuni, etc.). 

Domnul Viceprimar, Popescu Cristian solicită membrilor comunităţii sprijin şi înţelegere 

deplină şi îi asigură că întotdeauna va acţiona numai în conformitate cu prevederile legii. 

Atât domnul primar, Fârtat Ilie, cât şi domnul Viceprimar, Popescu Cristian, îi asigură pe 

cetăţeni ca vor răspunde la orice solicitare din partea acestora, fără discriminare şi le va rezolva 

toate problemele ce intră în competenţa administraţiei publice locale şi sunt posibil de rezolvat.  

 

2. Informări, evaluări, discuţii libere, propuneri şi sugestii,  

 

Pentru început, domnul Primar, Fârtat Ilie, face o evaluare a problemelor ridicate de 

către cetăţeni la ultima şedinţă din 01 aprilie 2012. Se constată că, o parte din acestea nu s-au 

rezolvat. Cele nerezolvate, vor fi reanalizate, iar cele viabile vor fi preluate spre rezolvare. 

Informează cetăţenii că, responsabil cu păşunile, este de acum domnul Iulică Popescu. 

Domnul Popescu Nicolae a fost schimbat şi i s-au dat alte însărcinări. 

În continuare, cetăţenii participanţi iau cuvântul pentru a-şi expune părerile, 

promovarea unor propuneri, etc. 
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1. Domnul Grancea Nicolae propune amenajarea unui bazin de apa în păşunea 

Corbeni. Proprietara terenului este Obştea oraşului Horezu. Bazinul este necesar pentru 

adăparea animalelor. 

2. Domnul Corbu Valerian spune că doamna Paloş a închis drumul spre Ifrimeşti 

(strada Joagărului). Solicită să se discute cu dânsa pentru redeschide drumul. 

3. Domnul Primar, Fârtat Ilie îi răspunde că, situaţia va fi analizată de Comisia de 

cadastru şi dacă drumul figurează ca fiind un drum public, vor fi luate măsuri pentru 

redeschidere a acestuia pentru circulaţie. 

4. Domnul Pleşuvescu Pavel solicită luarea de măsuri pentru redeschiderea şi 

recondiţionarea fântânii publice de lângă fosta şcoală. Aceasta a fost închisă de mai mulţi ani de 

către locuitorul Zanfir Constantin, atunci când i s-a retrocedat terenul pe care este amplasată 

fântâna. Până la acea data, fântâna a fost publică, cetăţenii din apropiere alimentându-se cu apă 

potabilă.  

5. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, printr-o scrisoare, domnul Zanfir 

Constantin  va fi invitat la primărie pentru o discuţie în acest sens. După redeschidere, fântâna 

va fi reabilitată şi pusă în circuitul public. In ultima perioada au fost reabilitate multe fântâni 

publice; la Romanii de Sus, în Olari şi în alte zone. 

6. Domnul Anca Mircea solicită să fie transportat şi împrăştiat macadam pe strada 

Căpşunului. Nu se mai poate circula în condiţii normale pe această stradă. 

7. Domnul Primar, Fârtat Ilie, spune că va fi trimis macadam, dar maşina care-l 

transportă este de capacitate mare şi nu poate pătrunde pe stradă, aceasta fiind îngustă. 

Macadamul va fi adus şi depozitat în capătul străzii, de acolo urmând ca cetăţenii care locuiesc 

pe aceea stradă, să-l transporte şi să-l împrăştie. 

8. Domnul Corbu Valerian propune ca, S.C. APAVIL să prelungească, dincolo de 

fam. Ana Mircea, conducta de golire de pe strada Căpşunului. 

9. Doamna Ginerică Rodica – propune construirea unei copertine (staţie) pentru 

copii de la Grădiniţa Horezu care vin acasă cu microbuzul. 

10. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, este mai bine să aştepte în curtea Grădiniţei. 

Este mai sigur decât în stradă. Oricum, va intra în funcţiune şi cel de-al treilea microbuz pentru 

transport şcolari şi graficul de transport se va modifica. Nu este loc pentru construcţia şi 

amenajarea unei astfel de copertine. 

11. Domnul Tănăsescu Dumitru – propune canalizarea izvorului care traversează 

strada spre biserică. De asemenea, în punctul „La Ţuţur” există o sursă de apă care poate fi 

valorificată prin amenajarea unui jgheab şi unei platforme betonate pentru a se evita 

producerea de noroi. Pentru amenajare, ar mai fi nevoie de aproximativ 150 metri liniari de 

ţeavă sau furtun. Se pot amenaja în acest loc două bazine. Trebuie reparat şi drumul de la Olari 

şi până la Tănăseşti. Este foarte stricat, se circulă greu, vine iarna şi va deveni aproape 

impracticabil. 

12. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că această lucrare poate fi efectuată in 

primăvară. Acum nu mai este timp şi nici nu ar mai fi de folos. Primăria va asigura furtunul şi 

încărcătura de piatră sau balast mare. În ceea ce priveşte drumul Olari – Tănăseşti, în această 

toamnă nu vom putea face decât câteva reparaţii prin aşternerea de macadam acolo unde s-au 

format gropi. În aceeaşi situaţie este drumul Neagota, Bivolărie, strada N. Bărcescu. Acestea vor 

fi rezolvate în timp. Vom discuta despre aceste investiţii, atunci când vom forma bugetul local pe 

anul 2013. 

13.  Domnul Corbu Valerian spune că, pentru a ţine, drumul Olari – Tănăseşti trebuie 

decapat la 80 cm adâncime şi apoi făcută încărcătură solidă. Altfel, aşa ne vom chinui în fiecare 

an şi nu vom avea un drum de calitate şi de durată. 
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14. Domnul Bâscu Ion spune că izlazul este neîntreţinut. Nu se efectuează în mod 

corespunzător zilele de muncă de către posesorii de animale. În fiecare an, s-au executat lucrări 

de mântuială.  Zilele de muncă să se facă efectiv, nu câte 2 – 3 ore şi se pontează o zi. Întreabă; 

dacă s-au primit banii de la APIA şi ce s-a făcut cu aceştia? Propune amenajarea a două 

adăpători din beton în izlazul Plăieţi. 

15. Domnul Primar, Fârtat Ilie îi răspunde că, din anul 2011, banii de la APIA pentru 

întreţinerea păşunilor se distribuie numai către asociaţii ale crescătorilor de animale. Banii de la 

APIA au fost încasaţi de Asociaţia „Horezeanca”, conducerea acesteia să fie întrebată ce a făcut 

cu banii. În ceea ce priveşte efectuarea zilelor de muncă, se constată o dezbinare a oamenilor, 

trebuie unitate şi înţelegere, numai aşa se pot realiza lucrurile bune. Aşa cum v-am mai spus, de 

izlazuri răspunde domnul Popescu Iulian. Împreună ce acesta, pe teren se va deplasa şi inginerul 

de specialitate din cadrul primăriei. 

16.    Doamna Sărsan-Duţulescu Maria propune ca sediul actualului cămin cultural să 

fie dotat cu bănci, scaune şi mese. Sunt mulţi cetăţeni care doresc să închirieze spaţiul pentru 

organizarea diferitelor evenimente din viaţa lor.  

17. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, primăria are în vedere acest lucru şi, în 

foarte scurt timp, toate unităţile culturale de la sate vor fi dotate cu mese, scaune, câte un 

calculator, mese de tenis şi de şah. 

18. Domnul Tănăsescu Ion cere primarului să se implice în crearea de locuri de 

muncă la nivelul localităţii. Ne pleacă tinerii, iar satele vor rămâne goale. 

19. Domnul Avram Adrian spune că, iluminatul public nu funcţionează în mai multe 

puncte şi anume: pe strada Bisericii, la Onea Mihai, la Gogu Avram şi la intersecţia Pleşuvescu 

Pavel. Solicită să se intervină pentru remedierea defecţiunilor şi înlocuirea becurilor arse. 

20. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că în curând vor începe lucrările la noua 

centrală  de producere a energiei electrice din Treapt. Aceasta va produce şi agent termic, care, 

poate fi valorificat pentru încălzirea blocurilor de locuinţe. Această investiţie va crea 

aproximativ 200 de locuri de muncă în faza de construcţie şi câteva zeci de locuri de muncă în 

faza de exploatare. Se lucrează la o nouă investiţie în domeniul agrementului. Vor mai fi create 

locuri de muncă în domeniul turismului prin amenajarea noului sediu al Târgului „Cocoşul de 

Hurez” şi spaţiul de campare pentru turişti, ambele investiţii în zona Treapt. Primăria şi 

consiliul local vor avea permanent în vedere dezvoltarea unor investiţii, acestea fiind aducătoare 

de venituri la bugetul local. 

21. Domnul Bâscu Ion spune că drumul către Vf. lui Roman trebuia făcut pe culmea 

Plaiului Tănăseşti şi nu pe Lunga. Întreţinerea drumului pe Lunga ne va costa foarte mult. 

22. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, la vremea respectivă, nu se putea. Consiliul 

local trebuia să fie proprietar al drumului şi totodată drumul trebuia să fie de categorie 

„forestier”. 

23. Domnul Pădureţu Laurenţiu-Constantin aduce în discuţie faptul că, cetăţeanul 

Zanfir Constantin, a închis un drum de acces, denumit „Poteca bisericii”. Solicită intervenţie 

pentru redeschiderea acesteia. 

24. Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, dacă acest drum se va regăsi înscris în 

hărţile cadastrale, se va interveni, dacă drumul nu este înscris, primăria nu poate interveni.  

25. Domnul Primar, Fârtat Ilie aduce în discuţie câteva reguli de prevenire a 

incendiilor. Atenţie mare cu privire la folosirea focului deschis. Să nu se aprindă foc pe câmp, în 

păduri sau chiar în curte. Am traversat o perioadă cu temperaturi foarte ridicate, secetoasă, 

ceea ce favorizează declanşarea de incendii. Să nu arunce sticle sau cioburi de sticlă pe câmp, 

acestea pot declanşa fenomenul de autoaprindere a vegetaţiei uscate. Sa nu lase foc aprins 

nesupravegheat în zonele de munte şi în pădurile pe unde se deplasează la cules de fructe de 

pădure sau la lemne. Să-şi asigure locuinţele şi anexele împotriva incendiilor şi a dezastrelor: 
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cutremur, inundaţii, alunecări de teren. Încă de pe acum să se gândească şi să acţioneze pentru 

curăţarea coşurilor pentru fum, repararea acestora şi a sobelor. Atrage atenţia tuturor 

cetăţenilor cu privire la curăţarea coşurilor pentru fum, tencuirea acestora pe exterior, 

verificarea instalaţiilor electrice, eliminarea improvizaţiilor la instalaţiile electrice din poduri, 

grajduri, magazii, etc., instalaţii care ar putea provoca incendii. De asemenea, anunţă că este 

interzisă folosirea focului deschis pentru arderea vegetaţiei uscate, să nu aprindă focuri pe 

mirişti sau pe câmp în condiţii de vânt, să anunţe compartimentul de specialitate din cadrul 

primăriei când observă asemenea acţiuni ale unor cetăţeni. În această primăvară s-au înregistrat 

multe incendii de acest fel, unele cu urmări destul de grave. Totodată, atrage atenţia asupra 

protejării hidranţilor şi a căilor de acces, evitarea blocării acestora cu materiale de construcţii, 

lemne, parcarea unor autovehicule, etc.  

Toţi cetăţenii care au, în afara curţilor, lemne, piatră, balast, maşini abandonate să le 

ridice în cel mai scurt timp şi să lase liber domeniul public. Vine iarna şi va fi nevoie să fie 

introduse utilajele de deszăpezire. Nu trebuie să fie blocate.  Începând cu 15 octombrie, se va 

aduce material antiderapant şi va fi depozitat în cutii în zonele de pantă. Să-şi cureţe şanţurile şi 

să nu mai lase apa deschisă să curgă pe şanţuri şi rigole. Este interzisă lăsarea liberă a 

animalelor pe drumurile publice.  

Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că la Tănăseşti, cu foarte mulţi ani în urmă,  a fost 

înfiinţată şi funcţionează o secţie de votare pentru alegeri, referendumuri, consultări publice, 

etc. Numărul cetăţenilor cu drept de vot din acest sat este de 151 de votanţi. Cheltuielile cu 

menţinerea şi funcţionarea secţiei de votare sunt foarte mari la fiecare scrutin. Întreabă 

populaţia prezentă la adunare: mai menţinem secţia de votare de la Tănăseşti, sau populaţia cu 

drept de vot se va deplasa la secţia de votare de la Urşani pentru a-şi exercita dreptul la vot? 

Toţi cei prezenţi spun că este bune să se menţină secţia de votare de la Tănăseşti. Se 

motivează prin faptul că, populaţia din satul Tănăseşti este îmbătrânită şi nu se va putea deplasa 

pe o distanţă de 3 km până la secţia de votare din satul Urşani. 

Se supune la vot şi cu unanimitate de voturi, cetăţenii satului Tănăseşti hotărăsc 

menţinerea secţiei de votare în satul lor. 

26. Domnul Primar, Fârtat Ilie, spune că a luat act de toate solicitările prezentate în 

cadrul întâlnirii. Acestea vor face obiectul unei evaluări şi prioritizări şi vor fi în atenţia 

conducerii primăriei. Va iniţia un program de distribuire a unor pomi fructiferi către populaţie. 

Cetăţenii care doresc să-şi înfiinţeze plantaţii de pomi pe suprafeţe mai mari (peste 100 de pomi 

plantaţi) vor primi materialul săditor la preţuri subvenţionate. Cei care doresc să se înscrie în 

acest program, trebuie să se înregistreze la primărie. 

 

Nemaifiind discuţii, întâlnirea se încheie. 

 

Pentru care am încheiat prezenta minută care va fi făcută publică prin postare pe site-ul 

Primăriei oraşului Horezu www.orasul-horezu.ro . 

 

Propunerile formulate de cetăţeni în cadrul întâlnirii: 
 
 

1. Amenajarea unui bazin de apa în păşunea Corbeni. Proprietara terenului este 

Obştea oraşului Horezu. Bazinul este necesar pentru adăparea animalelor. 

 

2. Redeschiderea drumului spre Ifrimeşti (strada Joagarului) închis de doamna 

Paloş. 

 

http://www.orasul-horezu.ro/
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3. Redeschiderea şi recondiţionarea fântânii publice de lângă fosta şcoală. Aceasta 

a fost închisă de mai mulţi ani de către locuitorul Zanfir Constantin, atunci 

când i s-a retrocedat terenul pe care este amplasată fântâna. Până la acea data, 

fântâna a fost publică, cetăţenii din apropiere alimentându-se cu apă potabilă.  

 

4. Să fie transportat şi împrăştiat macadam pe strada Căpşunului. Nu se mai 

poate circula în condiţii normale pe această stradă. 

 

5. S.C. APAVIL să prelungească conducta de golire de pe strada Căpşunului, 

dincolo de fam. Ana Mircea. 

 

6. Canalizarea izvorului care traversează strada spre biserică. 

 

7. În punctul „La Ţuţur” există o sursă de apă care poate fi valorificată prin 

amenajarea unui jgheab şi unei platforme betonate pentru a se evita 

producerea de noroi. Pentru amenajare, ar mai fi nevoie de aproximativ 150 

metri liniari de ţeavă sau furtun. Se pot amenaja în acest loc două bazine. 

 

8. Reparat drumul de la Olari şi până la Tănăseşti. Este foarte stricat, se circulă 

greu, vine iarna şi va deveni aproape impracticabil. 

 

9. Izlazul este neîntreţinut. Nu se efectuează în mod corespunzător zilele de 

muncă de către posesorii de animale. În fiecare an, s-au executat lucrări de 

mântuială.  Zilele de muncă să se facă efectiv, nu câte 2 – 3 ore şi se pontează o 

zi 

 

10. Sediul actualului cămin cultural să fie dotat cu bănci, scaune şi mese. Sunt 

mulţi cetăţeni care doresc să închirieze spaţiul pentru organizarea diferitelor 

evenimente din viaţa lor.  

 

11. Crearea de locuri de muncă la nivelul localităţii. Ne pleacă tinerii, iar satele vor 

rămâne goale. 

 

12. Iluminatul public nu funcţionează în mai multe puncte şi anume: pe strada 

Bisericii, la Onea Mihai, la Gogu Avram şi la intersecţia Pleşuvescu Pavel. Să se 

intervină pentru remedierea defecţiunilor şi înlocuirea becurilor arse. 

 

13. Redeschiderea drumului denumit „Poteca bisericii”, drum închis de cetăţeanul 

Zanfir Constantin. 

 

 

 

 

REDACTAT, 

         Ref. Relaţii cu publicul şi comunicare, 

                                                                                    Vasile Blidaru  

 

 


